

## **Bíža spasitel**

Linda Kimrová

Všichni jistě dobře znáte pana profesora Bížu, a že je velmi akční. Znáte ho buď z geografie, z historie anebo z muzikálu, ale Židle v kruhu mu nestačí. Přišel do 4. ročníku učit geo a začal hodinu takto: "Víte jak jsem učitel, tak jsem si uvědomil, že tu vychovávám další generaci, a tak mě

## **První GEVO Triatlon**

Sofie Petryakova

*V úterý 10. října se konal první triatlon naší školy, Sofie nám proto udělala rozhovor s několika účastníky, který naleznete zde:*

### **Rozhovor se studenty 1.C: Proč jste se na triatlon vůbec přihlásili, jaký byl váš cíl?**

*Maty:* Na triatlon jsem se přihlásil, protože mě zajímalo, jak to všechno bude vypadat a probíhat. Taky proto, že jsem si to chtěl zkusit. Náš cíl byl být dobrý, ale hlavně se pobavit.

*Max:* Přihlásili jsme se, protože jsme se toho chtěli zúčastnit. Naším cílem bylo překonat sami sebe.

*Jenda:* Mě částečně překecal pan profesor Kejha, ale v úterý jsem nic neměl, tak jsem si říkal, proč ne?

### **Užili jste si to?**

*Maty:* Ano! Užili jsme si to.

*Jenda:* Běh byl super! Skoro celou cestu jsem se držel Matthewova tempa,

popadl takový spásitelský komplex..." Pokračoval tím, že každého požádal, ať se zamyslí, jestli není něco, co by se dalo zlepšit a zároveň by to bylo v našich podmínkách realizovatelné. Ze začátku to šlo těžko, ale nakonec sešlo mnoho nápadů jako recyklace všeho možného, nebo digitalizace výukových materiálů,

takže jsem nezaběhl úplně pomalu!

### **Jaká byla atmosféra na stadionu Slavie?**

*Maty:* Atmosféra byla velice příjemná a pozitivní.

### **Jaká byla organizace?**

*Maty:* Organizace byla podle mě velice povedená. Jak to, že došlo k té chybě, a ty, Maxi, jsi jel jedno kolo místo dvou?

*Max:* K mé chybě došlo, protože jsem neznal trať, a proto jsem jel za jiným závodníkem, který bohužel jel jen jedno kolo.

### **Jaká byla vůbec ta trať na kola a na běh?**

*Jenda:* Trať na běh byla moc dobrá, akorát sem tam bláto, no ale co bychom čekali, když ráno přšelo.

*Max:* Trať na kola byla bahnitá a dlouhá. Byla zatáčkovitá a několikrát jsem málem spadnul.

### **Chtěli byste něco dodat?**

*Max:* Tyčinky a občerstvení u fyziky bylo skvělé!

*Jenda:* Celou akci hodnotím jako velmi vydařenou!

proto v pátek ráno před podzimními prázdninami nastoupil 4. ročník před školu, došel si pro lopaty, hrábě a košťata a vydal se na dvě hodiny do Milíčovského lesa uklízet nepořádek. Nápady se stále hrnou, takže jestli k vám přijde pan profesor Bíža s obdobnými nápady, nebojte se - nejste sami.

## **Rozhovor s Honzou Vackem:**

### **Proč ses přihlásil na triatlon a jaký byl tvůj cíl?**

*Honza:* Na triatlon jsem se přihlásil, protože mě tento sport baví. Můj cíl byl zaplavat/zajet/zaběhat jak nejlépe dovedu, představu o konkrétním výsledku jsem neměl.

### **Jaká byla celkově atmosféra?**

*Honza:* Atmosféra v depu/cíli byla velice dobrá a povzbudivá.

### **Co říkáš na organizaci?**

*Honza:* Organizace nebyla vůbec špatná, ba naopak na první ročník byla velice dobrá!

### **Co si myslíš o tom, že docházelo k nějakým chybám a cyklisti jeli jenom jedno kolo místo dvou?**

*Honza:* Dle mého názoru to nebyla chyba pořadatelů, ale závodníků, protože pořadatelé před startem vše důkladně vysvětlili.

### **Jaká byla trať na kola a na běhání?**

*Honza:* Trať na kolo i na běhání byla pěkná!